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1) Vale che lim
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2) La funzione f(x) =


ex −

√
1 + αx

x
se x > 0

1− sin βx se x ≤ 0

nel punto x0 = 0

a non è derivabile per ogni α, β ∈ IR
c è derivabile solo per α = 2 e β = 3

4

b è derivabile per α = 1 e ogni β ∈ IR
d nessuna delle precedenti

3) L’equazione |x2 − 1|e−|x−1| = 1 ammette un numero di soluzioni pari a

a 1
c 2

b 3

d 4

4) L’integrale
∫ 2

0
|x2 − 1|ex dx vale

a 1
c e2

b e2 + 1

d nessuna delle precedenti

5) Determinatone l’insieme di convergenza calcolare

+∞∑
n=1

(n+ 1)x2n


